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Nombre

Fecha

Evaluzcion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

Ni Calculadora

Calificacion

Completa el text — Todas las preguntas valen o mismo.

Asocia las expresiones equivalentes

iCudl o culles de las siguientes representa el nimero "3 elevado a 3/77?
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Relaciona cada expresion con su simplificada iCuales de estas igualdades son ciertas?
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Relaciona cada nimero con su expresion en notacion cientifica

27409,7 - 109 © 5| 2,74-10%°
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Relaciona las semirrectas con la relacion que determinan:
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¢Cual es la expresion simplificada?
3v5 +2v20 - v45 + V125
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Relaciona cada intervalo con la relacion que determina:
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Asocia cada radical con el nimero de raices que tiene
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Relaciona cada expresion con su simplificada
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Relaciona las expresiones que sean iguales
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¢{Qué intervalo representa el dibujo?
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Relaciona cada namero decimal con la fraccion correspondiente

0,23333... 0,6666... 0,7777... 1,0416666...
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¢{Qué relacion tienen los triangulos de catetos 3 y 5 con la
representacion del nimero “raiz de 347?

© Vv34=V3++5
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iVerdadero o falso?
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Verdadero Falso

Asocia cada expresion con su resultado
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